



„ZILELE LIBERTĂȚII PRESEI”

ediția 2007

Data, locul desfășurării	Activitatea	Organizator
<p>28 aprilie, 12.00 Biblioteca B.P. Hasdeu, Bd. Ștefan cel Mare, 148</p>	<p>Întâlnire-dezbatere între jurnaliștii din București și Chișinău, prilejuită de Ziua Internațională a Libertății Presei.</p> <p>Lansarea cărți de studii socio-antropologice despre Republica Moldova. Se va prezenta o donație de cărți românești din partea unor edituri și persoane private, către instituții de cultură din Chișinău.</p>	<p>Asociația Ziariștilor Independenți din România, Institutul Cultural Român, Radio Europa Liberă, Centrul Independent de Jurnalism (CIJ)</p>
<p>aprilie - mai</p>	<p>În presă va fi publicat un ciclu de articole despre situația presei din R. Moldova (în limbile română și rusă)</p>	<p>Asociația Presei Independente (API)</p>
<p>1 mai, 18.00 Sala mare a Uniunii Cineaștilor, str. Alexandru cel Bun, 18</p>	<p>Deschiderea Festivalului Internațional de Film Documentar Cronograf</p>	<p>OWH TV Studio în colaborare cu Uniunea Cineaștilor, TV 5 Monde și Alianța Franceză din Moldova</p>
<p>2-5 mai, Sala mare a Uniunii Cineaștilor str. Alexandru cel Bun, 18</p>	<p>Proiecții filme documentare, în cadrul Festivalului Internațional de Film Documentar Cronograf</p>	<p>OWH TV Studio în colaborare cu Uniunea Cineaștilor, TV 5 Monde și Alianța Franceză din Moldova</p>
<p>3 mai, 11.00 Sala de conferințe a Agenției de presă „Info-Prim Neo”</p>	<p>Conferință de presă: „Zilele libertății presei” (ediția din 2007), cu participarea reprezentanților organizațiilor de media din Republica Moldova Lansarea versiunii noi a paginii web a CIJ (www.ijc.md)</p>	<p>Centrul Independent de Jurnalism (CIJ)</p>
<p>3 mai</p>	<p>Realizarea și difuzarea unui raport de sinteză la tema: „Independența ziarelor și agențiilor de presă - membre API” (mai 2006 - aprilie 2007). Raportul va fi distribuit prin poșta electronică.</p>	<p>Asociația Presei Independente (API)</p>

3 mai, 10.00 Sala de conferințe a Hotelului „Codru” 31 August 1989, 127	Lansarea raportului de monitorizare „Aplicarea Legii privind accesul la informație”	Centrul Acces-Info
3 mai, 17.00 – 19.00, Sala de conferințe a Misiunii OSCE în R. Moldova, str. Mitropolitul Dosoftei, 108	Club de presă la tema: „Instruirea jurnaliștilor în Republica Moldova”	Centrul Independent de Jurnalism (CIJ), Comitetul pentru Libertatea Presei
4 mai, 10.00 Curtea Supremă de Justiție, Str. Petru Rareș, 18	Training pentru judecători, procurori și avocați: „Eficientizarea accesului la informație prin facilitarea accesului la justiție”	Centrul Acces-Info, Consiliul Superior al Magistraturii, Curtea Supremă de Justiție, Institutul Național de Justiție
4 mai, 15.00 Sala de conferințe a Agenției de presă „Info-Prim Neo” Str. Sfatul Țării, 9/9	Ședința Clubului Jurnaliștilor de Investigație la tema: „Delictele de presa: cum să evităm procesele împotriva jurnaliștilor sau cum sa ne construim o apărare de succes”	Centrul de Investigații Jurnalistice (CIN)
10 mai, 10.00 Sala de conferințe a Agenției de presă „Info-Prim Neo”	Conferință de presă pe marginea proiectului „Monitorizarea aplicării în practică a Codului Audiovizualului al Republicii Moldova”	Asociația Presei Electronice APEL
3 - 11 mai	Producerea de știri despre reformele promovate de CCA in audiovizualul local	Agencia Media IMPACT
7 - 25 mai	Producerea de știri despre evenimentele legate de stabilirea noii administrații a IPNA Compania „Teleradio-Moldova”	Agencia Media IMPACT
11 mai, 11.00, Universitatea de Stat din Moldova (USM), blocul central (str. A. Mateevici, 60), aula Dumitru Coval, (et. IV, 421)	Simpozion de totalizare a activității științifice a studenților Facultății de Jurnalism și Științe ale Comunicării „Presa națională – promotoare a revirimentului cultural”	Facultatea de Jurnalism și Științe ale Comunicării, USM
1 mai - 15 iunie	Lansarea campaniei de înmatriculare la Școala de Studii Avansate în Jurnalism	Centrul Independent de Jurnalism (CIJ)

Organizatori: Centrul Independent de Jurnalism (CIJ), Asociația Presei Independente (API), Centrul Acces-Info, Centrul de Investigații Jurnalistice (CIN), Comitetul pentru Libertatea Presei, Agenția Media IMPACT, Asociația Presei Electronice APEL, Consiliul Superior al Magistraturii, Curtea Supremă de Justiție, Institutul Național de Justiție, OWH TV Studio, Asociația Ziariștilor Independenți din România, Institutul Cultural Român, Radio Europa Liberă.

Parteneri și finanțatori: Programul MATRA al Ministerului olandez de Externe, implementat prin Press Now, Fundația Soros-Moldova, Institutul pentru o Societate Deschisă de la Budapesta, Comitetul Helsinki (Suedia), Uniunea Cineaștilor, TV 5 Monde și Alianța Franceză din Moldova.